

荥阳市第二家创业孵化园区——荥阳奥特科创孵化园区成立 依托荥阳资源优势 助力大学生创业

本报讯 经过荥阳市人力资源和社会保障局近一年的跟踪服务指导、实地考察及审核等程序,5月12日,荥阳奥特科创孵化园经批准成为荥阳市市级大学生创业孵化园。这是继中原智谷创业孵化园后荥阳市批准成立的第二家创业孵化园区,这两个孵化园区将带动荥阳创业就业工作再上新台阶。

道南段西侧,北邻郑上路,南邻中原西路,交通便利,配套齐全,区位优势突出,环境宜人,重点依托自身及荥阳本地服装、农产品、机械设备等资源优势,打造以智能制造、环保科技、“互联网+”为主导产业的综合型创新创业新生态。奥特科创园总建筑面积8841平方米,主要包含有创业服务区、独立孵化区(办公室)、众创孵化区(创客空间)、研发中心、路演厅、人才公寓等完善分区和配套设施。目前,在园企业39家,带动创业近50人,带动就业300余人,在孵企业年总营业收入近1亿元。

据介绍,荥阳市人社局将持续对入驻创业孵化园的创业实体提供创业指导、创业培训、创业担保贷款、行业信息等创业服务和补贴。

成皋社区 举办中式烹调师培训班

本报讯 为进一步做好就业服务工作,提升辖区下岗、失业人员职业技能,增强其就业机会,5月10日,荥阳市索河街道成皋社区联合荥阳市先锋职业培训学校举办“党史学习教育 我为群众办实事”职业技能培训活动,30余名居民参加了中式烹调师培训班的培训。培训老师采取示范讲解、学员参与、试吃点评的模式,从食材挑选、调料搭配等方面作了详细讲解。学员边听边记,还不时向老师请教,培训现场充满浓厚的学习交流氛围。 荥阳时报 王利雅 通讯员 周丽娟

市道路运输服务中心 上门送服务办实事

本报讯 随着维修业户办理备案手续业户增多,为避免机动车维修业户多跑“冤枉腿”,荥阳市道路运输服务中心立足机动车维修行业实际情况,结合党史学习教育的要求,主动为机动车维修业户提供上门服务,真心为群众办实事。在为维修业户办理备案手续过程中,市道路运输服务中心严格实行一次性告知制度,告知业户需要递交的全部材料,耐心解答业户疑惑,仔细审阅所递交材料,及时办理备案证明。对于手续不齐的业户,市道路运输服务中心严格按照程序主动为他们提供上门备案服务,让备案有困难的业户足不出户就能拿到备案证明,真正实现由“你跑”到“我跑”,全面落实好“最多跑一次”服务。 荥阳时报 朱培远 通讯员 宋璐

市自然资源和规划局 向群众传授“防灾经”

本报讯 近日,荥阳市自然资源和规划局城关所以防灾减灾宣传活动为抓手,扎实开展“我为群众办实事”实践活动。为提高辖区居民紧急避险自救自护意识和应变能力,5月10日,该所工作人员来到辖区地质灾害隐患点相对较多的石板沟村,重点围绕什么是地质灾害、地质灾害常见的6种类型、常见灾种的预防、临灾前兆、初期处置、灾后如何应急自救等开展防灾减灾宣讲,面对面群众传授“防灾经”。“现在正值汛期,强降雨等极端天气增加,加强防灾减灾知识的宣传和学习非常必要,你们讲得非常详细,我们学到了很多防灾常识,谢谢你们。”石板沟村群众孙振国拉着工作人员的手说。 荥阳时报 王焱楠 通讯员 鲁瑞琴

市交通运输局 办实事 暖民心

本报讯 5月7日下午,怀孕8个多月的李女士来到交通局窗口办理车辆营运证。工作人员看她行动不便,在审核完资料后便主动提出帮她复印:“您这几样材料不全,您坐着就行,我们工作人员会帮忙的。”在随后的办理证件过程中,工作人员全程贴心协助直至办结。“真是太感谢你们了。”李女士向工作人员连连道谢。自“我为群众办实事”活动开展以来,荥阳交通局窗口在提高工作效能的基础上,不断加大便民服务新举措,在现有的“预约服务”“容缺受理服务”“免费邮寄服务”等基础上,实施“老弱病残孕”优先服务举措。 荥阳时报 朱培远 通讯员 宋龔

唱响红色旋律 庆祝建党百年 李克寨村和董庄村开展文艺演出

本报讯 近日,城关乡李克寨村和广武镇董庄村举行“用真心唱响红色主旋律,用歌声唱响建党100周年”为主题的文艺演出活动,丰富群众的精神文化生活。

后为现场观众带来了《祖国我爱你》《打靶归来》《没有共产党就没有新中国》《唱支山歌给党听》等一系列红色经典歌曲、戏曲、小品和舞蹈节目。演出现场气氛高涨,深情讴歌建党100年的丰功伟绩,演绎了代代相传的革命精神,极大地丰富了全村党员干部和广大群众的精神文化生活。

众前来观看,并获得大家的热情称赞。

两场戏曲全是豫剧院一团久演不衰、广为传唱的好戏,讲述的都是老百姓家喻户晓、耳熟能详的好故事。虽然天气炎热,却阻挡不住大家的热情,台上好戏连连,台下不断传来观众的阵阵掌声和欢笑声。演出结束后大家还恋恋不舍。“这戏唱的真不赖!如果有机会,希望能再次邀请剧团来我们村演出,让我们这些戏迷爱好者过足戏瘾!”董庄村村民商玉敏说。

5月9日,荥阳市广武镇董庄村邀请河南省豫剧院一团的艺术家们为群众演出传统戏曲《三哭殿》和现代戏曲《黑娃退亲》,精彩的演出吸引了附近近千名群

荥阳时报 王利雅 通讯员 付正华 赵良权

感恩母亲 奖状送妈妈

本报讯 5月9日,荥阳市京城路街道永安街社区联合鑫苑鑫都汇开展了“感恩母亲节 张奖状送妈妈”活动,奖状是孩子们根据妈妈的平时表现来颁发的。



在问答环节中,孩子们对妈妈的喜好、年龄、心愿等有了进一步的了解。张家乐小朋友说:“我的妈妈每天下班回到家,要做饭洗衣,打扫家务,还辅导我写作业,她是我心中最勤劳的妈妈。”别的小朋友也纷纷表示“我妈妈最漂亮”“我妈妈最温柔”“我妈妈最幸福”……一张张不同的奖状由孩子们亲手颁发给妈妈。妈妈收到孩子们颁发的奖状后尤为惊喜,这份独一无二的母亲节礼物,因为有爱而变得弥足珍贵。

“陪伴孩子一路成长,妈妈很辛苦,这份节日的小温暖不仅是送给妈妈的一份惊喜,也是想借此机会增进亲子关系,让感恩的心从小在孩子心中扎根。”社区书记吴苗苗说。

此次文艺演出,城关乡李克寨村先

记者 姚辉常 通讯员 吴苗苗 文/图

优质供水解民忧 涓涓甘泉润民心

本报讯 近年来,城市居民用水和工业用水不断上升,部分供水末端区域存在水压不足、供水不足的情况。为解决城市末端供水问题,荥阳市自来水有限公司深入研究制定了末端供水主管网高低压置换方案。近日,荥阳市自来水公司工作人员经过连续三个昼夜的奋战,顺利完成万山路南站供水主管网高低压置换工作,周边1000余用户用水水压、水量大幅度提升,为居民生产生活用水提供了坚实

保障。

2021年2月份,自来水公司接到群众反映“南站彩印厂家属院六号楼水小”。本着“优质供水 服务民生”的宗旨,公司第一时间组织技术人员到现场勘查了解情况后,万山路与310国道交叉口北侧彩印厂家属院、帝旺世家、鑫源小区等小区使用的供水管道位于市政供水管网的末端,且是低压供水区域,在用水高峰期时常出现水压不足等现象,导致附近5楼以上用户产生

活用水受到影响。为尽快解决上述片区的低水压难题,提升城市供水保障能力,彻底解决城区末端供水问题,自来水公司积极组织专业技术力量安排实施科学置换工作,采取“白加黑”工作模式,昼夜施工,在连续奋战三个昼夜后顺利完成了置换工作,万山路南站附近小区居民用水量不足、压力过小的问题彻底得到了解决,切实提升了群众的满意度和幸福感。

荥阳时报 王焱楠 通讯员 楚云峰